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Jména mist (nomina loci)

zmena lexikalni tfidy: V— N, N — N
strukturni vyznam: “misto, kde se Vuje”, ,,misto, kde se vyskytuje N*
gramatické vlastnosti: [-Anim]

(1)
htisté ,misto, kde se hraje‘, sbérna ,misto, kde se sbira‘; termitisté ,misto, kde se vyskytuji termiti,
kotelna ,misto, kde se vyskytuje kotel*

slovotvorné typy:
[[V/N]ist€], [[V/N]na]x

(2a)

[her]y — [[hef]visté]n, [bloud]y — [[blud]visteé]x, [cvik]y — [[cvic]yisté]y, [lov]y — [[lov]visteé]n,
[odpal]y — [[odpal]visté]x, [rejd]y — [[rejd]viSte]n

[park+ov]y — [[park+ov]yisté]n, [sport+ov]y — [[sporttov]yisté]y, [noctov]y — [[noctov]visté]n,

— derivace z verbalniho kofene n. kotfene + ov (ov+isté) — -ova- neni kmenotvorna pfipona, ov+a

(2b)
[brambor]y — [[brambof|niste]y, [jetel]y — [[jetel]niSteé]n, [ohen]y — [[ohen]niste]y, [hndj]y —
[[hnoj[nisté]n, [kolej]n — [[kolej]niste]n, [orchestr]y — [[orchest]nisté]n

(2¢)
[pisek]n — [[[pisek]nov]isté]y, [branek]y — [[[branek|yov]isté], [popilek]n — [[[popilek]nov]iste]n
[Stérk]n — [[[Stérk]nov]isté]n, [tank]y — [[[tank]noV]iSté]n

(2d)
[vies]n — [[[vies]noV]i§té]n, [drm]y — [[[drn]nov]isté]x, [jilly — [[[illnov]isté]y, [ruz]ny —
[[[raz]nov]isté]n

— derivace ze jmenného kotene

(3a)

bahn+isk+o vs. bahn+ist+e
oran+isk+o vs. oran+ist+e
hrad+isk+o vs. hrad+ist+e
pastv-+isk+o vs. pastv+ist+e
raelin+isk+o vs. raselin+ist+e
té€z+isk+o vs. t€z+ist+e

[sk] — [[c]: nor+sk+y — nor+§t+i, ucitel+sk+y — ucitel+st+i; nor+sk+y — nor+st+in+a, pol+sk+y —
pol+s§t+inta; lid+sk+y — pot+lid+8t+i+t, evrop+sk+y — po+evrop+st+i+t

— tyZ sufix /sk/, rozdil v deklinaci: mésto vs. mote

(3b)
hledisko - hledisté, ohnisko - ohnist¢, stanovisko - stanovisté, vychodisko - vychodiste



(2a)

[her]y — [[her]yna]y, [d8l]y — [[dil]vna], [vykrm]y — [[vykrm]yna]y, [vyrob]y — [[vyrobJyvna]y
[galvaniz+ov]y — [[galvaniz+ov]yna]y, [posil+ov]y — [[posil+ov]yna]y, [obaltov]y —
[[obal+ov]yna]y

- derivace z verbalniho kofene n. kofene + ov (ov+na)

(2b)
[pot]x — [[[pot]nir]na]y, [zehl]y — [[[Zehl]xir]na]x, [chlad]x — [[[chlad]nir]na]y, [praZ]x —
[[[praz]nir]na]y; [Cek]n — [[[¢ek]nar]na]y

— derivace z verbalniho kofene + ir (ir+na)/+ ar (ar+na)

(2¢)
[badatel]y — [[badatel]yna]y, [hlasatel]y — [[hlasatel]yna]y, [feditel |y — [[feditel]yna]y, [kil]y —
[[kal]xna]y, [mas]y — [[mas]yna]y, [cihel]y — [[cihel]xna]y

(2d)
[mi€]y — [[[mi¢]xov]na]y, [strojly — [[[strojlxovIna]y, [vzorek]y — [[[vzorek]nov]na]x, [€aj]n —
[[[€aj]xov]Ina]n

(2¢)

[brambor]y — [[[brambor]yar|na]y, [cement]y — [[[cement]yar|na]y, [dribez]y — [[[dribez]yar]na]y,
[karos]y — [[[karos]nar]na]y

distribuce sufixt a jejich vlastnosti:

3)
hfisté — herna, Glozisté — ulozna

na+Loc vs. v+Loc

vlastnosti bazovych V a valence:

“
pracovisté Karla, bydlisté Jany, rejdisté sumcti, hnizdisté racki, ¢ekarna pacientl; plovarna,
odpocivarna

— in-tranzitivni V s valenci Agens

)

lihnisté losost; bludiste, potirna
— in-tranzitivni V, ne-agentni

(6)
popravisté Jana Nepomuckého, nalezisté hub, prazirna kavy, tfidirna odpadu, vyrobna lahtdek,
vykrmna prasat, vydejna obédl

(6a)
loviste ryb
studovna védeckych pracovnikll vs. studovna starych tiski

- u derivati z tranzitivnich V, Gen realizuje Ag nebo Pat






